



GARMEX
Saigon js
HoSE: GMC

CÔNG TY CỔ PHẦN SX-TM MAY SÀI GÒN
SAIGON GARMENT MANUFACTURING TRADE JOINT COMPANY
252 Nguyễn Văn Lương, Phường 17, Quận Gò Vấp
Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam
Tel: (84-8) 39844822 (6lines)
Fax: (84-8) 39844746
Email: headoffice@garmexjs.com

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 03 năm 2013

BÁO CÁO KẾT QUẢ SXKD 2012

Năm 2012, kinh tế vĩ mô tuy cải thiện nhưng sản xuất công nghiệp phục hồi chậm, hàng tồn kho và rủi ro nợ xấu trong hệ thống ngân hàng chưa được xử lý hữu hiệu. Kinh tế toàn cầu vẫn còn khó khăn, sức mua sụt giảm, đặc biệt tại thị trường Châu Âu, đã tác động không ít đến hoạt động sản xuất kinh doanh của Cty.

Tuy nhiên, nhờ chủ động trong công tác dự báo tình hình cũng như xây dựng các giải pháp linh hoạt, ứng xử kịp thời nên đã đạt được một số kết quả nhất định.

Cụ thể:

1- Chỉ tiêu doanh thu:

a. **Doanh thu** đạt 1.080.703.442.789 đồng, tương đương 120,08% kế hoạch năm, tăng 21,74% so với cùng kỳ năm 2011.

Trong đó:

- Sản xuất chính : 1.058.993.957.589 đồng,
 - Xuất khẩu: 933.290.786.989 đồng (Tương đương: 44,809,428.99 USD), đạt 86,36% doanh thu. Trong đó, xuất sang thị trường Châu Âu là 40,82%, Mỹ 35,95% và Nhật là 8,91%.
 - Nội địa: 125.703.170.600 đồng, đạt 11,63% doanh thu;
 - Thành phẩm cung cấp Blue: 82.699.234.696 đ, 7,65% DT
 - Mua bán NPL: 36.711.710.758 đ, 3,4% DT
- Doanh thu hoạt động tài chính: 17.760.598.541 đồng, đạt 1,64% DT;
 - 213 HB : 8.755.950.000 đ
 - Chênh lệch tỷ giá : 8.074.061.831 đ
 - Chiết khấu thanh toán: 10.305.569 đ
 - Cổ tức được chia : 820.692.000 đ
 - Lãi tiền gửi : 99.589.141 đ
- Thu nhập khác : 3.948.886.659 đồng, đạt 0,37 % DT;

b. Năng lực sản xuất:

- Lao động bình quân: 3.204 người, tăng 7,23% so với cùng kỳ năm 2011.
- Số chuyên sản xuất: 45 line (AN: 15 line, AP: 15 line, TM: 15 line) + 3 line may mẫu.
- c. Năng suất lao động bình quân đạt 14,66USD/người/ngày, tăng 6% so cùng kỳ.
- d. Thu nhập bình quân đạt 6.614.240 đồng/tháng, tăng 8,56% so cùng kỳ.

2- **Lợi nhuận trước thuế:** 61.471.056.375, = 111,77% kế hoạch năm, tăng 17,05% so với cùng kỳ năm 2011

Trong đó:

- Sản xuất chính đạt: 49.146.179.649 đồng, tăng 20,74% so với cùng kỳ



- Dịch vụ và thu nhập khác: 12.324.876.726 đồng, tăng 4,35% so với cùng kỳ.

3- Nhận xét – Đánh giá:

Đây là kết quả của sự nỗ lực, tinh thần trách nhiệm của tập thể cán bộ công nhân viên công ty, trong đó vai trò của Ban Tổng Giám Đốc đã điều hành hoạt động sản xuất kinh doanh linh hoạt hiệu quả:

- ✓ Linh hoạt trong điều hành sản xuất: Khi có tín hiệu không tốt từ thị trường EU đã nhanh chóng thay đổi thị phần trong cơ cấu khách hàng cũng như cân đối nhanh giữa năng lực làm hàng xuất khẩu và nội địa để giữ ổn định sản xuất.
- ✓ Tiếp tục đầu tư chiều sâu, thực hành tiết kiệm trong sản xuất và trong đầu tư.
- ✓ Duy trì phong trào thi đua nâng cao năng suất lao động, phát huy sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, quy trình sản xuất.
- ✓ Tiếp tục chăm sóc, tạo môi trường làm việc thân thiện, tăng thu nhập cho Người lao động nhưng đảm bảo nguyên tắc hài hòa lợi ích với công ty và cổ đông. Xây dựng và đưa bếp ăn công nghiệp tại xí nghiệp An Nhơn, An Phú đi vào hoạt động, nâng cao chất lượng sống người lao động.
- ✓ Duy trì và phát triển mối quan hệ tín dụng với các ngân hàng nhằm đạt được lãi suất tín dụng với chi phí thấp nhất.



TỔNG GIÁM ĐỐC

NGUYỄN AN

